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2 Спецификация оборудования
Спецификацию оборудования, изделий и материалов составляют ко всем основным комплектам рабочих чертежей (схем).

В Спецификацию включают всё оборудование, изделия и материалы, предусмотренные рабочими чертежами соответствующего основного комплекта.

В Спецификации указывают:

в графе 1 — позиционные обозначения оборудования, изделия, предусмотренные рабочими чертежами соответствующего основного комплекта;

в графе 2 — наименование оборудования, изделия, материала, их техническую характеристику в соответствии с требованиями стандартов, технических условий и другой технической документации, а также другие необходимые сведения. При записи материала указывают его условное обозначение, установленное в стандарте или другом нормативном документе;

в графе 3 — тип, марку оборудования, изделия, обозначение стандарта, технических условий или другого документа, а также обозначение опросного листа;

в графе 4 — код оборудования, изделия, материала по классификатору продукции;

в графе 5 — наименование завода — изготовителя оборудования (для импортного оборудования — страну, фирму);

в графе 6 — обозначение единицы измерения; 

в графе 7 — количество оборудования, изделий, материалов;

в графе 8 — массу единицы оборудования, изделия в килограммах. Допускается для тяжелого оборудования указывать массу в тоннах. Для оборудования (массой до 25 кг), не требующего при монтаже применения подъемно-транспортных средств, графу допускается не заполнять;

в графе 9 — дополнительные сведения.









